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	140176 ADA 4 NOLU PARSELİN ASKİ'YE DEVRİ




	M E C L İ S    K A R A R I 

		 

	GÜNDEMİN ÜÇÜNCÜ MADDESİNİN MÜZAKERESİNE GEÇİLDİ.

MECLİS BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA: Plan ve Bütçe Komisyonuna havale olunan 140176 Ada 4 Nolu parselin ASKİ’ye Devri ile ilgili konunun müzakeresi. Dedi.

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONUNUN 06.09.2017 TARİHLİ KOMİSYON RAPORU KOMİSYON ÜYESİ MEHMET ALİ TALAY TARAFINDAN;

KONU: 140176 Ada 4 Nolu Parselin ASKİ’ye Devri Hk. 

         Belediye Meclis Başkanlığına; Plan ve Proje Müdürlüğünce ASKİ Genel Müdürlüğü Emlak İstimlak Dairesi Başkanlığı' nın talebi üzerine komisyona havale edilen, İlçemizin içme ve kullanma suyu ihtiyacının karşılanması ve elektrik kesintilerinden dolayı sık sık susuzluk yaşanmaması amacıyla yeni bir su deposu yapılması için Gazi Mahallesi 140176 Ada 4 Parselin kamulaştırılmasına ilişkin konu değerlendirilmiş olup.
        Yapılan çalışmalar sonucunda Komisyonumuzca,
        5393 sayılı Belediye Kanunu' nun  75. maddesinin (d) bendinde yer alan “Kendilerine ait taşınmazları, aslî görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmi beş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması hâlinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür. “ hükmü gereğince ASKİ Genel Müdürlüğü Emlak İstimlak Dairesi Başkanlığı'na 5393 sayılı Belediye Kanununun 75. Maddesinin d bendi uyarınca satışının yapılmasının uygun olacağına karar verilmiştir.
        Belediye Meclisinin takdir ve tasviplerine saygı ile sunarız.
KOMİSYON ÜYELERİ;
İsmail Hakkı AKGÖK(İmzalı), Mehmet AYTEKİN(İmzalı), Selahattin İNCE(İmzalı), Muhsin AKDENİZ(İmzalı), Mehmet Ali TALAY(İmzalı) 

Aynen meclise okunduktan sonra komisyon raporu müzakereye açıldı. Komisyondan geldiği şekilde kabulü oya sunuldu Yapılan oylama neticesinde;

KOMİSYONDAN GELDİĞİ ŞEKİLDE;
GAZI MAHALLESI 140176 ADA 4 PARSELIN ASKİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ EMLAK İSTIMLAK DAIRESI BAŞKANLIĞI'NA 5393 SAYILI BELEDİYE KANUNUNUN 75. MADDESİNİN (D) BENDİ UYARINCA SATIŞININ YAPILMASINA OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 
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