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	MÜŞTEREK ÖNERGE(TARIMDA HASAT ZAMANINDA YAPILACAK ÇALIŞMALAR)




	M E C L İ S    K A R A R I 

		 

	Gündemin üçüncü Maddesinde yer alan Eğitim ve Kültür Komisyonuna Havale Olunan “Belediyemizin Kültürel Alanda Yapmış Olduğu Çalışmalar” ile ilgili konunun komisyon çalışmaları devam ettiğinden;

GÜNDEMİN DÖRDÜNCÜ MADDESİNİN MÜZAKERESİNE GEÇİLDİ.

MECLİS BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA: Kırsal Kalkınma ve Tarım Komisyonuna havale olunan Tarımda Hasat Zamanında Yapılacak Çalışmalar ile ilgili konunun müzakeresi. Dedi.

KIRSAL KALKINMA VE TARIM KOMİSYONUNUN 09.10.2017 TARİHLİ KOMİSYON RAPORU KOMİSYON BAŞKANI İLYAS KARA TARFINDAN;

KONU: Müşterek Önerge(Tarıma Hasat Zamanında Yapılacak Çalışmalar)

         Meclis Başkanlığına; Belediyemiz Meclisinin 02.10.2017 tarihli meclis toplantısında gündeme alınan Belediyemiz Meclis Üyeleri Durmuş Ali YAMAN, Şerif ÇELEBİ ve Mustafa HAKBİLİR’in tarımda hasat zamanında yapılacak çalışmalar ile ilgili müşterek önergesi komisyonumuzun 09.10.2017 tarihli toplantısında görüşülerek;
         Ankara İli Polatlı İlçemizde sonbahar mevsiminde buğday ve arpa bitkilerinde toprak işleme işlemleri yapılarak, 15 Ekim itibariyle buğday ve arpa ekiminin yaklaşık %60-70 i tamamlanmış olur. 2017-2018 yılı için 1.230.000 dekar buğday, 270.000 dekar da arpa ekimi yapılacağı tahmin edilmekte olup, bu alanların yaklaşık 120.000 dekarı sulanan alanlardan oluşmaktadır.
         -Ayçiçeği ve soğan bitkilerinde Eylül ayı sonunda hasat işlemi yapılarak, büyük bir kısmı depolanmaktadır.
         -Pancar bitkisinde Eylül sonunda başlar Kasım ayı sonuna kadar hasat işlemi yapılarak çoğunluğu fabrikaya gönderilmektedir.
          -Çerezlik kabağında Eylül ve Ekim ayları içinde hasat işlemi yapılır .
          -Yem bitkilerinden slajlık mısır, yonca ve adi fiğ hasadı da yapılmaktadır. Ayrıca Macar fiğ ekilişi yapılmaktadır.
           - Arı yetiştiriciliğinde bal hasadı yapılmakta olup kovanlarda bakım işlemleri devam etmektedir. Ekim ayı sonunda arı yetiştiriciliğinde etkili varroa mücadelesi yapılmaktadır.
            -Bağcılıkta yabancı ot ve salkım güvesi mücadelesi yapılmakta olup, üzüm hasadına devam edilir. Hasadı tamamlanan bağlarda toprak işlemesi ile birlikte çiftlik gübresi uygulanır. 
             - Çeşitli meyve türlerinin hasadı yapılarak, meyve ağaçlarında bordo bulamacı uygulanır. Ayrıca genç meyve bahçelerinde şekil budaması yapılır.
             -Eylül ayı başlarında da kavun ve karpuz hasadı yapılmaktadır. 
             Meclisin takdir ve tasviplerine arz olunur.


KOMİSYON ÜYELERİ;
İlyas KARA(İmzalı), Selahattin İNCE(İmzalı), Mustafa UYSAL(İmzalı), Mücahit ÖZCAN(İmzalı) 
Komisyon raporunu müzakereye 
Aynen meclise okunduktan sonra komisyon raporunu müzakereye açıldı. Komisyondan geldiği şekilde kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler.

TARIMDA HASAT ZAMANINDA YAPILACAK ÇALIŞMALAR İLE İLGİLİ MÜŞTEREK ÖNERGENİN KOMİSYONDAN GELDİĞİ ŞEKİLDE KABULÜNE OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ.
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