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	MÜŞTEREK ÖNERGE(İLÇEMİZ ETİ CADDESİ İLE GORDİON CADDESİNİN KESİŞTİĞİ YERE UYRACI LEVHALARIN TAKILMASI)




	M E C L İ S    K A R A R I 

		 

	GÜNDEME ALINACAK ALTINCI MADDENİN MÜZAKERESİNE GEÇİLDİ.

MECLİS BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA: Gündeme alınması istenilen Belediyemiz Meclis Üyeleri Durmuş Ali YAMAN, Ramazan SABANCI ve Hanife YILDIRIM’ın İlçemiz Eti Caddesi ile Gordion Caddesinin Kesiştiği Yere Uyarıcı Levhaların Takılması ile ilgili müşterek önerge. Dedi.

KONU: Müşterek Önerge (İlçemiz Eti Caddesi ile Gordion Caddesinin Kesiştiği Yere Uyarıcı Levhaların Takılması) 

       Polatlı Belediyesi Meclis Başkanlığına; Polatlı İlçemizin Eti Caddesiyle Gordion Caddesi kesişme noktasında maddi hasarlı hatta can kayıplarıyla sonuçlanan kazalar yaşanmasından dolayı trafik ışık ve uyarıcı levhaları ve ikaz işaretlerinin takılmasını Polatlı Trafik Komisyonu ve Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Daire Başkanlığı ile görüşülerek işlemlerin sonuçlandırılması hususunda, 
       Gereğini saygılarımla arz ederim. 

Aynen meclis okunduktan sonra müşterek önergenin gündeme alınıp alınmaması oya sunuldu. Yapılan oylama neticesinde;

İLÇEMİZ ETİ CADDESİ İLE GORDİON CADDESİNİN KESİŞTİĞİ YERE UYARICI LEVHALARIN TAKILMASI İLE İLGİLİ MÜŞTEREK ÖNERGENİN GÜNDEME ALINMASINA OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİKTEN SONRA; 

Müşterek önerge müzakereye açıldı. Müşterek Önergenin Ulaşım Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama neticesinde; 

İLÇEMİZ ETİ CADDESİ İLE GORDİON CADDESİNİN KESİŞTİĞİ YERE UYARICI LEVHALARIN TAKILMASI İLE İLGİLİ MÜŞTEREK ÖNERGENİN ULAŞIM KOMİSYONUNA HAVALESİNE OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ.
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