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	M E C L İ S    K A R A R I 

		 

	GÜNDEMİN DOKUZUNCU MADDESİNİN MÜZAKERESİNE GEÇİLDİ.

MECLİS BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA: İlçemiz Basri Mahallesi Kırsal Yerleşim ve Gelişim Alanına Ait NİP ve UİP ile ilgili konunun müzakeresi. Dedi.

PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜNÜN 26.03.2018 TARİH VE E.1259 SAYILI YAZISI;

KONU: İlçemiz Basri Mahallesi Kırsal Yerleşim ve Gelişim Alanına Ait NİP ve UİP  

        Başkanlık Makamına; İlçemiz Basri Mahallesinde sınırları ekli planda belirtilmiş alanda idaremizce 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı hazırlatılmıştır. 
        İlçemiz Basri Mahallesinde ekli imar planında belirtilmiş alanda hazırlatılan Mevcut Konut Alanı, Gelişme Konut Alanı, Sosyo-Kültürel Tesis Alanı ve Sağlık Tesis Alanı, İlkokul Alanı, Anaokul Alanı, Ortaokul Alanı,Cami Alanı, Teknik Altyapı kullanımları,Ağaçlandırılacak Alan vb. ile park alanı ve ulaşım bağlantılarından oluşan idaremizce hazırlatılan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının öneri ile Büyükşehir Belediyesine sunulması ve1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planının onaylanıp onaylanmayacağı konusunun Belediye Meclisinde görüşülerek karar alınmasını müsaadelerinize arz ederim. 
Aynen meclise okunduktan sonra konu müzakereye açıldı. Konunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama neticesinde;

İLÇEMİZ BASRİ MAHALLESİ KIRSAL YERLEŞİM VE GELİŞİM ALANINA AİT NİP VE UİP İLE İLGİLİ KONUNUN İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONUNA HAVALESİNE OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 
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