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                             04.01.2018                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                       BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA     
Belediye Meclisimizin 04.05.2018 gün ve 155 sayılı kararı ile uygun görülen, Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.11.2018 Tarih ve 1765 Sayılı kararı ile İlçemiz Gazi Mahallesi 1575 Ada ve Çevresine Ait 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği kullanım kararları (Konut ve Park alanı kullanımları), ada formları ve yapılaşma koşulları (Ayrık nizam 2 kat TAKS:0,35, KAKS:0,70)olacak şekilde onaylanmıştır.
          İlçemiz Gazi Mahallesi 1575 Ada ve Çevresine  Ait 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği 21.11.2018 Tarihinde askı ilanına çıkartılmış olup, askı ilan sürecinde;

             30.11.2018 Tarihli Hasan GÖKÇE, Serhat ÇİFTÇİ ve Fesih ALGÜL'e ait dilekçe ile;


1574 Adanın doğusunda bulunan park alanı ile 1575 Ada 1-2-3-4-5 nolu parsellerin yerinin değişmesini, adı geçen park yerine 5 adet aynı büyüklükte parsel üretilmesini, üretilen parsellerin kuzeyinden geçen yolun daha geniş tutulması veya kotun kuzeyden geçen yoldan verilmesi ve plan notlarına; ''+-0.00 kotunun altı emsale dahil değildir.'', '' +-0.00 kotunun altına yürürlükteki imar yönetmeliğine göre bağımsız bölüm olma şartlarının sağlanması durumunda bağımsız bölüm verilebilir.'', ''otopark parselinde karşılanacaktır.Fakat mücbir sebeple karşılanamaması durumunda otopark ücreti Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin belirlediği hükümlere göre tahsil edilir'', İmar yönetmeliğinde belirtilen husulara göre açık ve kapalı çıkma yapılabilir, kapalı çıkmalar emsale dahil değildir.'' şeklinde plan notu eklenmesi talebi veAnkara 13. İdare Mahkemesinin yürütmeyi durdurma kararı ile 1575 Ada 1-2-3-4-5 nolu parsel maliklerinin hak mağduriyetine uğradığı, dava öncesi dönemde aynı ada içerisindeki 6 nolu parselin inşaat ruhsatı ve iskan aldığı gerekçeleriyle askıda bulunan imar plan değişikliğine itiraz edildiğinin tespit edildiği,
Bu doğrultuda; Ankara 13.İdare Mahkemesine 2017/432 sayı ile açılan davada Mahkemenin 10.01.2018 tarih ve E:2017/432 sayı ile Yürütmeyi durdurma kararı verildiği dolayısıyla alanın plansız alan konumunda olması ve bu durumdan çıkartılarak planlı hale getirilmesini sağlamak amacı ile imar plan değişikliği hazırlandığından  söz konusu imar plan değişikliğine yapılan itirazların reddinin uygun olacağına komisyonumuzca oybirliği ile karar verilmiştir.
           Meclisin takdir ve tasviplerine saygıyla sunarız.  

       KOMİSYON ÜYELERİ
             T.Alper IRAK

                                                              Hanife YILDIRIM       
                 
     Başkan                                                                                                 Üye


            
               Alpay BOLSU                                                                                Eşref YÜCEL                                                
            Üye                                                                                   Üye 
