                                                          KOMİSYON RAPORUDUR.
  KONU: İlçemiz Çekirdeksiz Mahallesi Kırsal Yerleşim ve Gelişim                                   POLATLI   
Alanına Ait İmar Plan İtirazı.                                                                                                 17/06/2019                                                                                                                                                                                          
                                                                          ülmesine İlişkin 1/1000 ve 1/5000 Ölçekli U.İ         
BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞI'NA
            Plan ve Proje Müdürlüğünün 29.05.2019 Tarihli ve E.5588 Sayılı yazıları ile, komisyona havale edilen Belediyemiz Meclisinin 04.04.2018 gün ve 2018/114 sayılı kararı ile uygun görülen, Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.02.2019 Tarih ve 173 Sayılı kararı ile tadilen onaylanmış olan İlçemiz Çekirdeksiz Mahallesi Kırsal Yerleşim ve Gelişim Alanına Ait İmar Planına  ilişkin itiraz konusu yerinde ve paftasında incelenmiştir.
             29.04.2019 Tarihli Cengiz YILMAZ'a ait  İlçemiz Çekirdeksiz Mahallesinde maliki olunan 218 ada 7 parseldeki yapının üzerinden yol geçtiği, yolun açılması halinde yapının yıkılması ve mağduriyet söz konusu olduğu gerekçesiyle imar planına yapılan itiraz dilekçesi ile ilgili olarak;

Yapılan çalışmalar sonucunda;

Söz konusu parselin üzerindeki yapıya isabet eden imar yolunun kaldırılarak, ev ve müştemilatları ada içerisinde bırakacak şekilde 7 m lik aksın yeniden düzenlenmesinin çevre adalardaki yapılaşmalardan dolayı münkün olmadığı ile düzenlemenin yapılması halinde yol aksının bozulacağı gerekçeleriyle talebin reddinin uygun olacağına komisyonumuzca karar verilmiştir.
            Meclisin takdir ve tasviplerine saygıyla sunarız.
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