

KOMİSYON RAPORUDUR

İlçemizde kurulması planlanan Elektronik Denetleme Sistemi(EDS) hakkında Belediye Başkanına yetki verilmesini içeren başkanlık yazısı, Belediye Meclisinin 01.08.2019 tarihli toplantısında okundu.
Konunun görüşülmesinden sonra; Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan karayollarında vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğini sağlamak, düzenli ve güvenli bir trafik akışının sağlanması amacıyla trafik kural ve ihlallerinin izlenerek tespitlerin yapılacağı EDS’nin kurulması ve uygulamaya geçirilmesi hususunda, 
[bookmark: _GoBack]“2918 Sayılı Karayolları Trafik Kanunu 16 ek maddesi”  Belediyelerce veya sermayenin tamamı belediyelere ait olan şirketler tarafından kendi bütçe kaynakları kullanılarak, karayollarında can ve mal güvenliğini sağlamak, düzenli ve güvenli trafik akışını temin etmek amaçlarına hizmet etmek üzere kurulmuş veya kurulacak elektronik sistemlerin Emniyet Genel Müdürlüğünce trafik ihlallerinin tespiti amacıyla kullanılması durumunda, aylık dönemler halinde yapılan tespitlere dayanılarak düzenlenen trafik idari yaptırım karar tutanaklarında yer alan trafik idari para cezasının %30’u oranındaki tutar izleyen ayın sonuna kadar Emniyet Genel Müdürlüğü bütçesinden ilgili belediyelere sistem kullanımı hizmet bedeli olarak ödenir. Elektronik Sistemlerin belediyeler tarafından hasılat paylaşımı yoluyla kurdurulması ve işlettirilmesi halinde belediyelere ödenecek tutar, elektronik sistemlerin yatırım maliyetine ulaşıncaya kadar %30, sonrasında %15 olarak uygulanır. 
Bu madde kapsamında hizmetinden yararlanılacak elektronik sistemlerin taşıması gereken teknik özellikler, kurulması gereken yerler ve belediyelerle yapılacak protokollere ilişkin diğer şartlar ile maddenin uygulanmasına ilişkin usul ve esaslar Maliye Bakanlığı ve İçişleri Bakanlığınca (Emniyet Genel Müdürlüğü) müştereken belirlenir” denilmektedir.
Komisyonumuzca yapılan çalışmalar neticesinde yukarıdaki kanun baz alınarak Elektronik Denetleme Sisteminin İlçemizde kurulması için Belediye Başkanına yetki verilmesi, komisyonumuzca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Meclisin takdir ve tasviplerine arz ederiz.05.08.2019
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