PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONUN 06.12.2024 TARİHLİ KOMİSYON RAPORU KOMİSYON ÜYESİ GİRAY TEMURER TARAFINDAN;
KONU:  İş Yeri Açma ve  Çalışma Ruhsatına Ait Ücret Tarifesi Belirleme
       Belediyemiz Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza havale edilen İlçemizde bulunan işyerlerine İşyeri Açma ve Çalışma ruhsatlarının ilk açılışlarında işyerinin fenni ve sıhhi açıdan kontrolleri, devir, intikal, adres değişikliği, tür ve unvan değişikliği gibi başvuru işlemlerinde, yapılan faaliyetlerin türü ve alan büyüklüklerine göre 2025 yılında alınacak hizmet, inceleme ve kontrol ücretlerinin tasnif edilerek güncellenmesini ve belirlenen bu tutarların Belediyemizin mevcut tarifelerine eklenmesi ile ilgili müşterek önerge komisyonumuzun 20.12.2024 tarihli toplantısında görüşülerek;

       İlçemiz sınırları içerisinde yer alan işyerlerinin; açılış ile devir, intikal, adres değişikliği, tür ve unvan değişikliği gibi başvuru işlemlerinde, yapılan faaliyetlerin türü ve alan büyüklüklerine göre 2025 yılında alınacak hizmet, inceleme ve kontrol ücretlerinin Ekli listede olduğu şekilde kabul edilmesine ve Belediyemiz Meclisinin 17.10.2024 tarih ve 2024/139 sayılı Meclis kararındaki İşyeri Açma ve Çalışma kontrol ücreti bölümünün 1. maddesinin bu listedeki miktarlar ile değiştirilmesine komisyonumuzca karar verilmiştir. 
        Yüce Meclisin takdir ve tasviplerine arz ederiz.

KOMİSYON ÜYELERİ;
Özgür YAMAN(İmzalı),Giray TEMURER (İmzalı),Hüsamettin BULAT(İmzalı),Zekayi KAYA(Muhalif-İmzalı), Aydın BALOĞLU(Muhalif-İmzalı)
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