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 BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA 
        
      Zabıta Müdürlüğünün 25.02.2020  Tarih ve E.1928 sayılı yazısı ile komisyona havale edilen, Sanayi Sitesi ve İlçemiz genelindeki kaldırım ve yollarda imara aykırı yapılaşmanın yarattığı sorunların çözümüne yönelik konu yerinde ve paftasında incelenmiştir.
İlçemiz genelinde ve sanayi bölgelerinde mülk sahiplerinin mülkiyet sınırları dışında gerçekleştirdikleri yapılaşmaların ve işgaliyelerin (bina, bahçe duvarı, sundurma, tente makine teçhizat, tel örgü, işgaliye vb. nin), İlçemiz genelindeki ve Sanayi Bölgesindeki paydaşların (Sivil Toplum Örgütleri, Esnaf odaları, mülk sahibi Esnaflar vb. nin) katılımı ve  uzlaşı sağlanması yöntemi ve İlçemiz genelinde Kamusal Alanların sağlıklaştırılması, kent estetiği ve mimari estetik kavramı ve marka şehir kavramının getirdiği, insanların yaşam kalitesini ve kentsel mekanın kalitesinin geliştirilmesini sağlamak, kamusal alanların sağlıklaştırılması ve sürdürülebilirliğinin sağlanması amacıyla; 
İlçemiz genelinde ve sanayi bölgelerindeki, mülkiyet sahiplerinin(gerçek, tüzel kişi vb.) mülkiyet sınırı dışında gerçekleştirdikleri ve İlçe genelinde kentsel mekan üzerinde problemlere yol açan yapılaşmaların ve işgaliyelerin (bina, bahçe duvarı, sundurma, tente makine teçhizat, tel örgü, işgaliye vb. nin) yıkılmasının uygun olacağına Şah İsmail TETİK'in muhalif olmasına karşılık   komisyonumuzca oy çokluğuyla karar verilmiştir.  
Meclisin takdir ve tasviplerine saygıyla sunarız.
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