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	M E C L İ S    K A R A R I 

		 

	GÜNDEMİN İKİNCİ MADDESİNİN MÜZAKERESİNE GEÇİLDİ.
MECLİS BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA: İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale olunan Sakarya Mahallesi 114 Ada 42 Parselde Tarımsal ve Hayvancılık Tesis Alanına İlişkin U.İ.P ile ilgili konunun müzakeresi. Dedi.

İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONUNUN 02.11.2017 TARİHLİ KOMİSYON RAPORU KOMİSYON BAŞKANI TURAN ALPER IRAK TARAFINDAN;

KONU: Sakarya Mahallesi 114 Ada 42 Parselde Tarımsal ve Hayvancılık Tesis Alanına İlişkin U.İ.P
        Belediye Meclis Başkanlığına; Plan ve Proje Müdürlüğünün 03.11.2017 Tarihli ve bila sayılı yazıları ile, komisyona havale edilen İlçemiz Sakarya Mahallesi  114 Ada 42 Parselde sınırları ekli planda belirtilmiş alanda  Ankara Büyükşehir Belediyesince 15.08.2017 Tarih ve 1684 Sayılı kararı ile onaylı 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı bulunan ve bu üst ölçekli plana uygun olarak Tarımsal ve Hayvancılık Tesis Alanına ait İmar Planı konusu yerinde ve paftasında incelenmiştir.
        İlçemiz Sakarya Mahallesi 114 Ada 42 Parselde  E=0.50, Yençok=15.50 m  yapılaşma koşullarına sahip Tarımsal ve Hayvancılık Tesis Alanı  ile  Park Alanı ve  20m lik  ulaşım bağlantısından oluşan  parsel maliki tarafından üst ölçekli plana uygun olarak hazırlatılan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planının onayının uygun olacağına komisyonumuzca karar verilmiştir.

KOMİSYON ÜYELERİ;
Turan Alper IRAK(İmzalı), Hanife YILDIRIM(İmzalı), Alaattin LİMAN(İmzalı), Alpay BOLSU(İmzalı), Eşref YÜCEL(İmzalı)

Aynen meclise okunduktan sonra komisyon raporu müzakereye açıldı. Komisyondan geldiği şekilde kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama neticesinde;
KOMİSYONDAN GELDİĞİ ŞEKİLDE;
İLÇEMIZ SAKARYA MAHALLESI 114 ADA 42 PARSELDE  E=0.50, YENÇOK=15.50 M  YAPILAŞMA KOŞULLARINA SAHIP TARIMSAL VE HAYVANCILIK TESIS ALANI  ILE  PARK ALANI VE  20M LIK  ULAŞIM BAĞLANTISINDAN OLUŞAN  PARSEL MALIKI TARAFINDAN ÜST ÖLÇEKLI PLANA UYGUN OLARAK HAZIRLATILAN 1/1000 ÖLÇEKLI UYGULAMA İMAR PLANININ ONANMASINA OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 
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