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	GÜNDEMİN ÜÇÜNCÜ MADDESİNİN MÜZAKERESİNE GEÇİLDİ.

MECLİS BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA: İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale olunan Su Deposu Alanı ile ilgili konunun müzakeresi. Dedi.

İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONUNUN 02.11.2017 TARİHLİ KOMİSYON RAPORU KOMİSYON BAŞKANI TURAN ALPER IRAK TARAFINDAN;

KONU: Su Deposu Alanı

         Belediye Meclis Başkanlığına; Plan ve Proje Müdürlüğünün 01.11.2017 Tarihli ve bila sayılı yazıları ile, komisyona havale edilen ASKİ Genel Müdürlüğü Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı tarafından kamulaştırılan ilçemiz Gazi mahallesi 140176 Ada 4 Parseli de kapsayan su deposu alanında imar plan değişikliğine ait konu yerinde ve paftasında incelenmiştir.
          ASKİ Genel Müdürlüğü Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı'nın talebi ile yürürlükteki imar planında su deposu alanı olarak ayrılan alanın, su deposu alanı kullanımından çıkartılarak, zeminde su deposu olarak kullanılan kısmın imar planında ''Teknik Altyapı Alanı''(Su Deposu) olarak ayrılması,  ''Teknik Altyapı Alanı''(Su Deposu) ayrılan alanın dışında kalan kısmının ise ''Belediye Hizmet Alanı'' kullanımına dönüştürülmesi ile idaremizce hazırlatılan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Plan değişikliğinin öneri ile Büyükşehir Belediyesine sunulması ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Plan değişikliğinin onayının uygun olacağına komisyonumuzca karar verilmiştir.
             Meclisin takdir ve tasviplerine saygıyla sunarız.  
KOMİSYON ÜYELERİ;
Turan Alper IRAK(İmzalı), Hanife YILDIRIM(İmzalı), Alaattin LİMAN(İmzalı), Alpay BOLSU(İmzalı), Eşref YÜCEL(İmzalı)

Aynen meclise okunduktan sonra komisyon raporu müzakereye açıldı. Komisyondan geldiği şekilde kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama neticesinde;

KOMİSYONDAN GELDİĞİ ŞEKİLDE;
ASKİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ EMLAK VE İSTIMLAK DAIRESI BAŞKANLIĞI'NIN TALEBİ İLE YÜRÜRLÜKTEKİ İMAR PLANINDA SU DEPOSU ALANI OLARAK AYRILAN
ALAININ SU DEPOSU ALANI KULLANIMINDA ÇIKARTILARAK, ZEMİNDE SU DEPOSU OLARAK
KULLANILAN KISMIN İMAR PLANINDA ''TEKNİK ALTYAPI ALANI''(SU DEPOSU) OLARAK AYRILMASI,  ''TEKNİK ALTYAPI ALANI''(SU DEPOSU) AYRILAN ALANIN DIŞINDA KALAN KISMININ İSE ''BELEDİYE HİZMET ALANI'' KULLANIMINA DÖNÜŞTÜRÜLMESİ İLE İDAREMİZCE HAZIRLATILAN 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLAN DEĞİŞİKLİĞİNİN ÖNERİ İLE BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİNE SUNULMASI VE 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLAN DEĞİŞİKLİĞİNİN ONANMASINA OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ.
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