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	YILDIZLI MAHALLESİ 626 PARSELE AİT YED ÜRETİM TESİSİ U.İ.P




	M E C L İ S    K A R A R I 

		 

	Gündemin üçüncü maddesinde yer alan Plan ve Bütçe Komisyonuna havale olunan “Botanik Köy” ile ilgilinin konunun, 
Gündemin dördüncü maddesinde yer alan Plan ve Bütçe Komisyonuna havale olunan “ İptal-İhdas Kadrolar” ile ilgili konunun, 
Gündemin beşinci maddesinde yer alan Eğitim ve Kültür Komisyonuna havale olunan “Belediyemizin Kültürel Alanda Yapmış Olduğu Çalışmalar” ile ilgili müşterek önergenin komisyon çalışmaları devam ettiğinden;

GÜNDEMİN ALINACAK BİRİNCİ MADDESİNİN MÜZAKERESİNE GEÇİLDİ.
MECLİS BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA: Gündeme alınması istenilen Yıldızlı Mahallesi 626 Parsele Ait YED Üretim Tesisi U.İ.P ile ilgili konu. Dedi.

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONUNUN 29.11.2017 TARİH VE 1652 SAYILI YAZISI;

KONU: Yıldızlı Mahallesi 626 Parsele Ait YED Üretim Tesisi U.İ.P 
         Başkanlık Makamına; İlçemiz Yıldızlı Mahallesi 626 Parselde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanına ait 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 14/04/2017 Tarih ve 792 Sayılı kararı ile onaylanmıştır. Onaylı üst ölçek plan kararları doğrultusunda sınırları ekli krokide belirtilmiş alanda 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı parsel maliki tarafından hazırlatılmıştır.
        İlçemiz Yıldızlı Mahallesi 626 Parsele ait E:0.20 Yençok=6.50 m yapılaşma koşullarına sahip Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (YED) ile ilgili olarak parsel maliki tarafından hazırlatılmış 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planının onaylanıp onaylanmayacağı hususunda konunun Belediye Meclisinde görüşülerek, karar alınmasını müsaadelerinize arz ederim. 

Aynen meclise okunduktan sonra konunun gündeme alınıp alınmaması oya sunuldu. Yapılan oylama neticesinde;

YILDIZLI MAHALLESİ 626 PARSELE AİT YED ÜRETİM TESİSİ U.İ.P İLE İLGİLİ KONUNUN GÜNDEME ALINMASINA OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİKTEN SONRA;

Konu müzakereye açıldı. Konunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama neticesinde;

YILDIZLI MAHALLESİ 626 PARSELE AİT YED ÜRETİM TESİSİ U.İ.P İLE İLGİLİ KONUNUN İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONUNA HAVALESİNE OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 
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